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 صحيح و غلط بودن عبارات زير را مشخص کنيد. 1

 ص             غ              وارض نوسازی دريافت مي كند.   شهرداری در مقابل خدماتي كه ارائه مي كند، وجوهي مانند عالف( 

 ص             غ                       بودجه دولت برنامه سه ساله برای خرج كردن با توجه به درآمدها ارائه مي دهد.                    ب(  

 ص             غ         ، پيمان تجارت آزاد، مشهور به پيمان نفتا را امضا كردند.  ۱۹۹۲آمريکا،كاندا و استراليا در سال ج(

 ص             غ                          مانند غذا و محصولات كشاورزی جزو كالاهای راهبردی محسوب مي شوند. كالاهاييد( 

 

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب تکميل کنيد. 2

 نحوه اداره كسب و كارهای  شركت ........................ بر اساس هر نفر يك رأی مي باشد.الف( 

 هزينه فرصت يك انتخاب، ارزش بهترين گزينه ...................... است كه شما هنگام انتخاب از دست داده ايد.ب( 

 مهم ترين نوع از شركت ها، شركت ......................... مي باشد. ج( 

 دارد. مقرون به صرفه بودن يك محصول با مفهوم مزيت ....................... هم خواني عبارتد( 
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                     گزينه صحيح را انتخاب کنيد.

 از كدام ويژگي مشترک كارآفرينان مي باشد.« كارآفرينان واقع بين هستند اما مطمئن و دلگرم به موافقيت اقتصادی اند.»الف(

 ( نوآور۴   ( خوش بين        ۳ ( يادگيرنده                     ۲( تيز بين                                    ۱  

 هدف دولت از گرفتن ماليات چيست؟ ترين اولين و مهمب( 

 يت مطلوب               ( تشويق فعال۲( تأمين نظم و امنيت                                                          ۱  

 ( افزايش درآمد دولت ۴( كاهش رفتار نامطلوب                                                       ۳  

 به ترتيب جزو كدام دسته منابع هستند.« باغچه خانه كه در گل مي كاريد» و « كه در اختيار داريد پولي» ج( 

 طبيعي  –( فيزيکي ۴انساني           –( مالي۳طبيعي                  –( مالي ۲        انساني             –( فيزيکي ۱  

...... قيمت ماشين در بازار افزايش يابد، تقاضا برای بنزين ......................... يافته. بنزين و ماشين دو كالای ................... اگرد( 

 مي شوند.  محسوب

 جانشين  –( كاهش ۲مکمل                                                              –( كاهش ۱  

 مکمل  –( افزايش ۴جانشين                                                           –( افزايش ۳  

 يك سال گذشته چگونه بوده است؟به اطلاعات مربوط به يك كارگاه توليدی، نتيجه عملکرد اين كارگاه طي  با توجهو( 

 ميليون ريال  ۱۵۰ب( خريد مواد اوليه:       ميليون ريال    ۸۰۰روش محصولات درآمد حاصل از ف( الف   

      ج( اجاره كارگاه:   
۱

۴
 ميليون ريال   ۴۲۰   د( خريد ماشين آلات:     ين آلات                    خريد ماش      

 

 سود  –ميليون ريال  ۵۲۱( ۲       سود                                   –ميليون ريال  ۱۲۵( ۱  

 زيان  –ميليون ريال  ۵۲۱( ۴      زيان                                    –ميليون ريال  ۱۲۵( ۲  

 

 

 

 

 ادامه صفحه دوم                                                                                                          
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 بارم الاتؤس رديف

                                                          صفحه دوم                                                                                                                                        

 ۵۰هزار تومان و تخفيف  ۲۸۰. از بين دو كالای خارجي با قيمت برای خريد لباس به فروشگاه زنجيره ای مراجعه كردمريم ه( 

هزار تومان، علي رغم قيمت برابر و تمايل به طرح كالای داخلي، كالای خارجي را  ۱۴۰درصدی و يك لباس داخلي با قيمت 

 خريدار كرد. او تحت تأثير كدام يك از موقعيت های زير قرار گرفته است؟

 ( اعتماد به نفس       ۲                                             ( بي صبری زياد        ۱

 ( حقه های فروش ۴( چسبيدن به وضعيت فعلي                                       ۳

 مالياتي است كه از تفاوت بين ارزش كالا و خدمات عرضه شده، اين نوع ماليات چند مرحله ای است. (ی 

 ( ماليات بر درآمد          ۲( ماليات بر مصرف                                                  ۱

                                                                                                                                ( ماليات بر عوارض گمركي و شهرداری۴( ماليات بر ارزش افزوده                                           ۳

 اشاره دارد.« مزايا و معايب کسب و کار شخصی و کسب و کار شرکتی» هر يک از عبارات زير به کدام يک از  4

 « ................................................................ »آزادی عمل و سهولت در تصميم گيری                                        الف( 

 «.................................................................»   لکيت و موافقيت های غير فردی    پيچيدگي ها در رابطه مديريت و ماب(  
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 نمره( ۵/۰)هرمورد کوتاه پاسخ دهيد.

 دو مورد از راه های كسب درآمد حرام را بنويسيد.( الف

 

 )دو مورد( هدف دولت از گرفتن ماليات را بنويسيد. ب(

 

 كه كشورها با يکديگر وارد مبادله مي شوند، را بنويسيد. )دو مورد( دلايلي( ج

 

 چيست؟« چيزی به نام نهار رايگان وجود ندارد» منظور اين جمله  د(

 

 واحد برنج، چند واحد چای مي باشد. ۵۰هزينه فرصت « ب»جدول زير: در نقطه  به با توجهو( 

 چای برنج

 ................. ۲۰۰ الف

 ۶۰ ۱۵۰ ب

  ۸۰ ۱۰۰ ج
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 نمره( ۵/۰.)هر مورد مفاهيم زير را تعريف کنيد

 كالاهای عمومي: الف( 

 قيد بودجه: ب(

 بازار: ج(

 مرز امکانات توليد:د( 
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 )يك مورد اضافه است.(عبارات مرتبط را با هم وصل کنيد. 

 بازار رقابتي  -۱ فروشندگان آثار هنری در نمايشگاه ها و حراجي                        )...........(

 بازار مزايده  -۲ خريداران زمين برای احداث سازمان دولتي                              )...........(

 بازار انحصاری  -۳ )...........(     است.                           تعداد خريداران و فروشندگان زياد  

 بازار مالي  -۴ تعداد فروشنده خيلي كم و خريداران زياد هستند.                     )...........(           

 بازار مناقصه  -۵ ...................................................................                

 سوم  صفحهادامه در                                                                                                   
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 صفحه سوم                                                                                                                               

 نمره( ۱)هر مورد کامل پاسخ دهيد.  

                                                                                                                             جريان چرخه اقتصادی ساده بين خانوارها و بنگاه ها را توضيح دهيد. ) مسير اول(  الف( 

 

 

 

 

 بنويسيد.)چهار مورد( قيد مي شود؟اساسنامه  مواردی درچه برای ايجاد يك شركت ب( 

 

                                                                                                                                                                                      

 مي تواند به وضعيت استقلال و استحکام اقتصادی نزديك شود؟در چه صورت يك كشور ج( 

 

 يکي از وظايف دولت بهبود عملکرد بازار مي باشد، همراه با مثال تفسير كنيد.د( 

 

 بهترين تصميم گيری منطقي در نوع رويکرد مقايسه منافع و هزينه ها را بنويسيد.و( 
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 حل مسائل 

داده شده در جدول زير به پرسش های زير پاسخ دهيد. )با فرض ثابت بودن عوامل توليد با توجه به اطلاعات  (الف

 نمره(۱يکسان()

 

 محصول               

 كشور

 گندم قهوه پوشاک

 ۶۰ ۱۰ ۳۰ ايران

 ۳۵ ۹۰ ۴۲ برزيل

 ۴۰ ۲۰ ۷۰ تركيه

 مزيت مطلق دارد؟پوشاک  ( كدام كشور در توليد۱

 مي توانند با هم ارتباط تجاری داشته باشند. برزيل و ايران چگونه( كشور ۲

 

 

 

 

 

 

 

 ادامه در صفحه چهارم                                                                                                                        
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 بنگاه 
 خانوار

............. 



 بارم سؤالات رديف

 صفحه چهارم                                                                                                                                               

 نمره( ۱با توجه به جدول و نمودار زير به سوالات داده شده پاسخ دهيد.)( ب

 چه نام دارند؟ بنوبيسيد.« و ب الف»( منحني ۱

 ( نقطه تعادل را مشخص كنيد.۲

 تومان در چه شرايطي است؟ )تفسير كنيد.( ۶۰( بازار در قيمت ۳

 تومان در شرايطي است؟  )تفسير كنيد( ۲۰( بازار در قيمت ۴

 

 الف      

 

 

 

 

 

 

                                                                            

 

   Q       ۶۰۰   ۵۰۰    ۴۰۰   ۳۰۰    ۲۰۰   ۱۰۰  

 

 

  الفمقدار  بمقدار  Pقيمت 

۱۰ ۶۰۰ ................ 

۲۰ ۵۰۰ ۱۰۰ 

۳۰ ۴۰۰ ۲۰۰ 

۴۰ ۳۰۰ ۳۰۰ 

۵۰ ۲۰۰ ۴۰۰ 

۶۰ ۱۰۰ ۵۰۰ 

۷۰ ........... ۶۰۰ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 «موفق باشيد»                                                                

 طراح : صادقی                                                                 
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